



Такие художники как Илья Глазунов, Ван Гог, Пабло Пикассо, Сальвадор Дали в своих картинах отображали тему бильярда. Естественно, не на всех полотнах этих мастеров бильярд представлен в привычном для нас виде. Есть мнение, что на известной картине Пикассо, которая называется «Девочка на шаре» изображен бильярдный шар.

Шедевра Ван Гога под названием «Ночное кафе в Арле» возможно и не было бы, если бы не бильярд.

Также, известная картина художника Луи Буальи «Бильярд» была признана шедевром. Художник изобразил на этом полотне бильярдный зал эпохи Наполеона. Именно в таких залах и обсуждались в то время общественная и политическая жизнь страны. Эти залы становились чем-то вроде клубов, в которые попасть было сравнительно легко. Франсуа Менго, во время написания этой картины в 1807 г. изобрел наклейку для кия по мнению историков.

Николя Антуан Тоннэ на картине «Бильярдная» также изобразил зал для игры начала девятнадцатого века. На этой картине были изображены не знатные, а более простые люди. На этой картине видно, что людей этих интересуют сама игра в бильярд. По сюжету некоторые из них следят за игрой, ведущейся на столе, ну а другие просто ждут своей очереди, для того чтобы поиграть.